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1) Considere las siguientes afirmaciones referidas a la funcion f dada por f: D — {0}, con

2 .
) = X +1:

. -1eD . {1}cD . D={1U{0}U {1}

De ellas son verdaderas
A) sololal.
B) sololalll.

C) sololalylall

¥2) ¢Cudl de las siguientes representaciones de relaciones, donde “x” representa la
variable independiente y "y” la variable dependiente, corresponde a una funcion?

A) x | O 1 2 2

y
B) //\ \\/I > X

C) SeaD=[-3,3]y E={0} y J la relacién de D en E determinada por la regla
J={(x,y):y=x2-9}
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) Considere la siguiente representacion grafica de la funcién f, cuyo conjunto universo
esIR: ' '

Representacion grafica de f

o

——1——.-I
!
]

%

I
w

| g A
1
1

P -

¢ Cual de las siguientes afirmaciones es correcta?
A) Un intervalo del dominio de f corresponde a [- 1, 1].
B) EIl compleménto del ambito de f corresponde a {y/y € IR, y < —2}.

C) Un intervalo del dominio de f donde f tiene inversa corresponde a ] 0, 4[.

4 :
4) Si la inversa de la funcién f dada por f(x) = o es de la forma f~1(x) =ax +b,

entonces, se cumple que

7 s \_/

. Y

: Pla: 1\_/ ' |
\/ @) a=<XyBmd ) Bl
(@ '.-',- _\. ‘,"

B a=8yb=-2-q /| =

C) a=-3yb=-2

5) Sif esta dada porf: [8, + [ - P con f(x) = 2./x+1- 3, entonces, el ambito de la
inversa de f corresponde a '

X = \/
A) [8+w] 2 | 5 (}l
(B [3+=l 0 [+oo  No leco
C) [15,+o] Cvaelle
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Para responder los items 6 y 7 considere las siguientes funciones f, h, pyr:

+6)

)

h: [-2, 6] = A, con h(x) = x + 1
p:[~4,4]— B, conp(x) = x+2

r [-2, 242]— C, con r(x) = x2 - 4

Y WU EREiny e
1 1 I I

¢Cual es el valor de (p o f) (3)?
B) 5

C) 4

¢ Cual de las siguientes afirmaciones es correcta?
@) (hop)(0)=2 |
B) Es facti'ble efectuar (r o p) (x).

C) Esfactible efectuar (p or) (x).

¢Cudl de las siguientes afirmaciones referidas a la funcién f dada por f(x) = Jx +1 es
correcta? | /(J(

@ La gréfica de n(x) = 5,/x +1 representa una traslacion vertical de la gréfica de f'Z 5, 0l
B) La gréfica de r(x) =J)(_ representa una traslacién horizontal de la grafica de ff

C) Lagrafica de m(x) = ,/x +1+5 representa una homotecia de la gréfica de f. 9 .
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Para contestar los items 9 y 10 considere la siguiente gréfica de la funcién f, la cual es de la
forma f(x) = ax2 + bx + ¢, con a # 0, donde P representa el vértice de la gréafica:

~+9) ¢Cual de las siguientes opciones es correcta?
(A), fno posee raices reales.
et

2( B) fposee dos raices reales.

C) fposee solo una raiz real.

10) ¢Cual de las siguientes opciones es correcta?
/ A) Secumple quea<0.
% O 1 L .
; B) Eleje de simetria de fes — 3.
;) @

C) Unintervalo donde f es positiva corresponde a] -6, 0 [.

2Xx
4}1 1) Lainterseccién con el eje de las abscisas (eje x) de una funcién f dada por f(x) = 3-+1

corresponde a

Ca) (-3
& ?0)

\
| (3
c) (1,0
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¥12) Sea g una funcién de la forma g(x) = log, (x), que contiene al punto (8, 3). ¢ Cual de las
~ siguientes opciones contiene un elemento de la inversa de g7

x 13)

/

-#14)

1//

v/

15)

@ @3, 5)
B) (4,16)
C) (5, 10)

Sea la funcién h de la forma h(x) = a*, con 0 < a < 1. ;Cual de las siguientes opciones
es correcta? :

A) Lainversade h corresponde a h'1(x) =log,(x), cona> 1.

B) Un elemento del ambito de h corresponde a — 2. ' e

@ Six < 0, se cumple que h(x) > 1.

Un empresario estima que la utilidad semanal “u(x)”, en délares, por la comercializacién
de un producto esta dada por u(x) = 100x — 0,5x?, donde “x” representa la cantidad de
unidades producidas y vendidas semanalmente. s Cual es la utilidad semanal maxima,
en ddlares, que puede obtener el empresario por la comercializacién de ese producto?

C{ ! / (.‘{[c(_{‘ § eanthr

(A), 5000

B) 4000 "

C) 1000

Para ingresar a la misma obra de teatro, Ana paga por 4 entradas para adulto y 2 para

nifio un total de 78 000 colones; mientras que Maria paga por 2 entradas para adulto y
6 para nifio, 84 000 colones. 4Cuél es el cogto, en colones, de una entrada para nifos

de esa obra de teatro? /, ! | A :
A‘) 9000 o

< 7 (-} L \

B) 6000 /4 G / 9000
C) 10125 X0 05000  ¢9000
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116) Después de suministrar cierto medicamento a un paciente, la cantidad de miligramos de
ese medicamento presente en el torrente sanguineo disminuye a la mitad cada hora. La
funcién que modela la situacién anterior esta dada por m(t) = 64«2 ", donde “m(t)” es la
cantidad del medicamento presente en el organismo, en miligramos. y “t” es el tiempo
transcurrido, en horas, desde el momento de la administracién del medicamento.

Con base en la informacion dada, ¢ cuél de las siguientes afirmaciones es correcta?

/
(A)) Al paciente se le suministré un maximo de 128 miligramos del medicamento.

\< B) Tres horas después de haberse suministrado el medicamento, el paciente ha
eliminado 56 miligramos de ese medicamento.

C) Para que la cantidad de medicamento suministrada al paciente, iniciaimente, se
reduzca a una cuarta parte deben transcurrir cuatro horas desde que fue

suministrado. \/

xf17) En una empresa el costo semanal de produccién “c(x)’, en délares, esta dado por
c(x) = 350x + 20 000 y el ingreso semanal “I(x)", en ddlares, esta dado pori(x) = 600x,
donde “X’ en ambos casos corresponde a la cantidad de articulos producidos y
vendidos. Ademas, la ganancia que obtiene la empresa corresponde a la diferencia
entre el ingreso y el costo de produccién.

; Si en una semana dada la empresa no tuvo pérdidas ni ganancias, entonces, ¢cuantos
\_/ articulos produjo y vendié la empresa? \

4 ~ A/ \’i 1’;\/
- Con & e,
@ 250 - 7.V | (,\Ll\ L/,’('ﬁl" <,,‘»[.'(“ (0! )
B) 21 ~ 5 LU : C |”-f':u 7 \l\', ., v oA
C) 80 ~ W "“ = lx:\\'
N

10
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18) En las siguientes tablas se presentan algunbs valores de las funciones f, g y r. Si la
variable independiente es “x” en todos los casos, entonces, el modelo matematico que

se adapta mejor a los datos e involucra la funcién logaritmica corresponde a

™
11214818 |» OV
N f():() o|3]e o] 12 ' \\ \\' mu\\\oéf' »
. O\‘J‘ \j()
, % "
o) e(of}u
o x [0]1]2]8] 4. 966( /
B u
O o [-2{o0f2|4] 86 | 2
) x |0 4
C)
. | 1[2]4]8] 16

+#19) Considere las siguientes tablas que presentan algunos valores de tres funciones, donde

/

N/

7

“x* es la variable independiente y “y” es la variable dependiente, en todos los casos:

x| 0|[1]14]°9 > % (A 0 A x 1" rrre]s 4
L R 1
0|12 |46 1l=l=|= 0[1]14]9]|16
y y 5172 |3

Los modelos matematicos que se adaptan mejor a los datos involucran las funciones:

43 |. raiz cuadrada Il. cuadréatica lll. exponencial
B) I. exponencial Il. raiz cuadrada lll. cuadratica
C) |. raiz cuadrada [l. exponencial lll. cuadratica

11
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f 20) Una bolsa de suero intravenoso de un litro (1000 ml) se aplica a un paciente, de modo
que por cada minuto que pasa, ingresan 20 ml de suero al cuerpo. Si “s(x)" es la cantidad
de suero (en ml) que contiene la bolsa a los “x" minutos de iniciado el tratamiento,
entonces, ;cudl es el modelo matemaético que mejor se adapta a la situacién? \

i)

A) s(x)=20-1000 o I(‘(‘W”\\ g e

@ s(x) = 1000 — 20x
C) s(x)= 1000x —20

21) La siguiente tabla muestra las horas que invierten semanalmente los docentes de un
liceo en la confeccién de materiales didécticos para sus lecciones:

Horas que invierten semanalmente los docentes de un
liceo en la confeccién de materiales didacticos

Horas ‘ Cantidad de docentes
De2amenosde6 & 4
De 6 a menos de 10 % 6
De10a14 12 10

De acuerdo con la informacién dada, ;cuantas horas, en promedio, invierte
semanalmente cada docente de ese liceo para la confeccion de material didactico?

A) 822
(B) 920
C) 667

12

Scanned with

§ CamScanner‘"é


https://v3.camscanner.com/user/download

[N

| EDUCACION PUBLICA

MINISTERIO DE

SOMENO Matemaéticas / Bachillerato por Madurez Suficiente / Convocatoria 02-2024 RQEQ,

OE COSTA RICA

.t L

22) La siguiente tabla muestra las calificaciones obtenidas por un estudiante en cada uno
de los rubros de evaluacién de un curso y el peso porcentual en cada caso. El promedio
final sera el resultado de la suma de los valores porcentuales obtenidos en cada rubro
por el estudiante:

/

/

1}_ y ﬁ-})
14
9 8
& B

Calificaciones de un
Rubro estudiante (de 1 a 100) Valor Porcentual

Prueba 1 70 35%

Prueba 2 76 25%

Tarea 1 100 25%

Tarea 2 80 15%
De acuerdo con la informacién dada, .z,cuél fue el promedio final que obtuvo el estudiante
en el curso?
A) 78,0
B) 815

© 80,5

13

:  Scanned with !
i & CamScanner’;


https://v3.camscanner.com/user/download

DGEC

. SN TER 28 gomeano Matematicas / Bachillerato por Madurez Suficiente / Convocatoria 02-2024 7. 35 .o =

¥ A
EDUCACION PUBLICA | DECOSTARIC ¥ Svutacin 38 18 Catacy

Para responder los items 23 y 24 considere la siguiente informacién sobre los puntajes
obtenidos por los equipos de baloncesto A y B en los ultimos 15 partidos del campeonato.
Las subsiguientes tablas detallan la informacion de los puntajes del equipo A y un resumen
estadistico basado en los puntajes del B: .

) 2
{ / /
Equipo A [92|102| 9694|103 | 106 | 98| 96 | 94| 94 | 102|100 | 93 | 95 | 102

| | I A

ar ] ad | 96 | 107 ] 106 [ 93.% |94 /e X |arr
Min Qi Me Q | Méx | Media | Moda web [
Equipo B ¢y
90 94 98 102 106 | 98 98 -
; toarn YWY l"—"é 6lew ;
A g o e @y
23) ¢Cuadl de las siguientes afirmaciones es verdadera? N ac Id ai 16

A) Ladistribucién de los puntajes obtenidos por el equipo B en los 15 partidos tiende

\/ a ser simétrica.
@\/ La distribucién de los puntajes obtenidos por el equipo B en los 15 partidos
presenta asimetria positiva.

C) La distribucion de los puntajes obtenidos por el equipo B en los 15 partidos
presenta asimetria negativa.

24) (Cual de las siguientes afirmaciones es verdadera?

A) Los datos de los puntajes obtenidos por el equipo A y el equipo B muestran igual
variabilidad.

‘/ B) Los datos de los puntajes obtenidos por el equipo A presentan mayor variabilidad
que los del equipo B.

'C) Los datos de los puntajes obtenidos por el equipo B presentan mayor variabilidad
que los del equipo A.

14
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25) La siguiente tabla muestra los puntos que han encestado Luis y Omar en su equipo de
baloncesto durante los ultimos cinco partidos jugados. Ademaés, el total de puntos
encestados en esos encuentros, el promedio (X) y una desviacion estandar (o):

Atleta | Puntos en Puntos en | Puntosen | Puntosen [ Puntosen | ¢ 4
el partido 1 | el partido 2 | el partido 3 | el partido 4 | el partido 5
Luis 18 20 20 20 22 20 | LUl
NpC
Omar 18 20 21 19 22 20 |141]) 57°

¢ Cual de las siguientes afirmaciones es correcta?

/ ®
B)

C)

Los datos de los puntos encestados por Luis y Omar muestran igual variabilidad.

Los datos de los puntos encestados por Luis presentan mayor variabilidad que los
encestados por Omar.

Los datos de los puntos encestados por Omar presentan mayor variabilidad que
los encestados por Luis.

= |

26) Considere la siguiente tabla que resume informacion basica de tres grupos de datos:

Grupo Min Qi1 Me Qs Max
L _bl 70 75 93 96 Ub
M 60 73 75 | AL | 100 |UO
K 72 77 82 87 2 |20

Si el recorrido de los datos del grupo L es de 46 y el recorrido intercuartilico de los datos
del grupo M es de 18, entonces, ;cual de los tres grupos presenta mayor variabilidad?

A)
(B)
C)

M
L
K

15
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27) Considere el siguiente resumen de las notas obtenidas en una misma prueba por los
estudiantes de tres grupos en cierto curso. Ademas, la nota minima de aprobacién de

-

/

14

la prueba es 80:

‘Min Q M

50 60 80 90 100
} !
Min Qi Me Qs Max
50 GIO 70 80 90
| SSaede 23
Min Qi Me Qs - Max
8|0 8|5 9|0 9|5 1(?0
T S G
Grupo C ; |

Qs Max

50 <

Considere las siguientes afirmaciones, suponiendo que todos los grupos tuenen la

misma cantidad de estudiantes:

I.  Lamayor cantidad de aplazados se dio en el grupo B.

Las notas con menor variabilidad pertenecen al grupo C.

lll. La diferencia entre la mayor nota con respecto a la menor es superior en el

grupo A.
De ellas son verdaderas
A) todas.
1\5\‘83) solo la ll.

C) sololalylalll.

16
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Para contestar los items 28 y 29, considere la informacién del siguiente diagrama que resume
las temperaturas maximas diarias en grados Celsius registradas durante el mes de enero del

2024 en las provincias de Cartago y Alajuela:

Min Q.1 Me le M'éx
10 15 19 23 26
crens |—— (] —
f

Alsjuela ——N\\Y

20 23 .26 39 32
L= 1 1 2 W\ 1
] ] g \" ~1
Min Q1 N}e Qs Kﬂéx
lo

28) ¢Cual de las siguientes afirmaciones es correcta?

My pmoe

¢ 26
99
YL

A) Con certeza, hubo al menos un dia del mes de enero del 2024 en donde ambas
provincias experimentaron una temperatura maxima de 23 °C.

\/’ en Cartago en ese mismo mes.

(B) Almenos el 50% de las maximas temperaturas diarias experimentadas en Alajuela
en el mes de enero del 2024 son superiores a la maxima temperatura registrada

C) En Alajuela, en ese mes, al menos hubo una temperatura menor a todas las

temperaturas registradas durante ese mes en Cartago.

29) ¢Cual de las siguientes afirmaciones es correcta?

A) Hay certeza de que no se registré ninguna temperatura de 24 °C en las provincias

citadas en el mes en cuestion

{ B) 1, En Alajuela al menos en el 75% de los dias las maximas temperaturas registradas

| durante ese mes fueron mayores o iguales que 29 °C.

C)) Las maximas temperaturas experimentadas en Alajuela durante ese mes
presentan menor variabilidad que las maximas temperaturas suscitadas en

Cartago en el mismo periodo.

17
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Para responder los items 30 y 31 considere la siguiente informacién:

La siguiente tabla muestra los resultados estadisticos de las notas obtenidas por los
estudiantes de tres grupos de cierto colegio en una prueba de inglés y sus respectivas
desviaciones estandar. Ademas, se muestra la nota de un estudiante seleccionado por grupo:

Grupo Nota promedio Desviacién estdndar ~ Nota del estudiante
D 89 . 8 90 %‘) ay 1001
E 91 9 90 a, Q(f qIn
F 70 7 70 (0 (}C 0

30) ¢En cual de los grupos se presenta una mayor variabilidad relativa en las notas?

A) D

\/B)E
o ¢

31) ¢A cudl grupo pertenece el estudiante seleccionado que posee la mejor posicion relativa
con respecto a sus comparieros de grupo?

@ D
! B) E
C) F
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Para contestar los items 32, 33 y 34 considere E={2,3, 5,6, 7, 8, 11, 12, 14, 16, 17, 18}

como el espacio muestral de un experimento aleatorio, y los SIQUIBMOS eventos que se
definen a partir de dicho espacio muestral:

o  Evento A: obtener un nimero par. 9 6 $,11, 14,16 ¥

o  Evento B: obtener un nimero impar. 7 &, %!l " -

o  Evento C: obtener un nimero mayor que 5. yHEILIL) 14,106,111
¢ Evento D: obtener un nimero divisible entre 5. # |

32) PAUB)=
®
B) 0
C) PANB)
D)= : |
33) P(BUD) A ,«;.;S,I'I,"““‘”
A 1 lel F ,
Y (B) P(@®) +P(D) ,./U, e
—p tHl o 12
C) P(B)+P(D)-P(BND) D TI%. Ol
| Firkeabioe: T
3 cc L (o - Lene male
34) P(C%)=
A) P(©)

>/ B) 1-P(C)

'C)y, 1-P(C°
N/

- ' ' 19
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Para responder los items 35 y 36 considere la siguiente informacion:

En la siguiente tabla se muestran datos sobre fres urnas que contienen cierta cantidad de
figuras diferenciables solo por su color, como se indica a continuacién:

N

—

Urna Blanco Negro | Turquesa Total
R 8 1) 4 10 22
S 8 h @ 4 18
T 3 4 7 14

35) Para obtener la mayor probabilidad de extraer una figura de color blanco o negro, se
debe elegir la uma ___.

A) R
B) S
) T

36) Para obtener la mayor probabilidad de extraer una figura que NO sea de color negro, se
debe elegir la uma ___

A) R
B) S

c) T
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Para responder los items 37 y 38 considere la siguiente informacién referida a los idiomas
hablados por un grupo de personas mayores de cierta regién del pais:

Cabécar Espariol  Bribri

<3-L1-I»

37) Sidel total de personas se ellge una al azar, entonces, la probabilidad de que ella hable
bribri y cabécar corresponde a

O
57

1

B) —

/_‘57
/') 0\)

s
38) Sidel total de personas se elige una al azar, entonces, la probabilidad de que ella hable

dos de los tres idiomas corresponde a

R,
N &
24

)
)57

27

O ==
)57
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39) Considere la siguiente circunferencia “c” de centro O:

La ecuacién de la circunferencia “c” corresponde a
B) (x+32+(y+37=9

\/ (x+3)2+(y+3)>=6
C) (Ax—3)2 +(y-3)2=9

40) Considere la circunferencia “c” cuya ecuacion es ¢: (x — 12 + (y = 2)%2 = 9. Un punto
interior a “c” corresponde a

® eo 7
\/ ©0,-2) |}

C (-1,-1)) q

41) La ecuacion de la circunferencia de centro (0, 1) y radio de longitud 5 corresponde a
A (x=12+y?=25

\
B) x®+(y+1)2=25

@ X2+ (y—1)32=25
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42) Sea la circunferencia “c’ dada por c: x2+ (y + 3)?= 16. Si se traza la recta x = 4,

entonces, se cumple que la recta “x” es

A) exterior

/ -3-3

B) secante
V/

(@) tangente

43) La recta y=x+1 es

a la circunferencia “c”.

c:(x+2)2+(y—1)2=4.
) A) exterior
/ @) secante £ =

C) tangente

a la circunferencia “c” dada por

23
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Para responder los items 44, 45 y 46 considere la siguiente informacién referida a Ia
circunferencia “c”:

y

A
i Ak o G, Adagy s TRa bt ek

] ) 1

i § % 3 O: centro de “¢”
-
] 5 K
- " -i :;- A: Unico punto que comparte “r’ con “c”.
LB 4
] ]
] \l
]
F--1%=1-- r
I ] 1
1 ] 1
amaing® Srdor. r
1 [} ] I
: 1 o 1 1
EEEW
e e e e e e D SR |
y 21 P 5 g
L_...L__.l__..l__..__z..._.l_....]..__L__J
I | | 1 1 1 | 1
1 1 f i 1 1 1 1
L B R B e

44) Una recta perpendicular a2 “r’ es la que pasa por los puntos

(A)) AyO
/\/

\’/ B) FyB
‘ C) DyoO

45) Si“c’ se desplaza dos unidades hacia abajo (paralela al eje “y"), entonces, se obtiene
una circunferencia cuya ecuacién corresponde a

2 2 it QU
/7 B+ 1Rly-12=4 (0 /\
C) (x=12+(y-52=4 PE I (\O

o 78 ﬁ%\“\
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Si "c” se desplaza cuatro unidades a la izquierda (paralela al eje “x”), y luego una unidad

hacia arriba (paralela al eje “y”), entonces, se obtiene una circunferencia cuya ecuacién
corresponde a ‘

"W MINISTERIO DE
b | EOUCACION PUBLICA

A (x+5)72+(y-47=4

/ B) (X=52+(y+4)2=4 (/) B 3)
>/ C)) .
&,/

(x+3)2+(y+4)2=4 s i 0 >
Ly ) 5 A {3\‘
s 4 et g \C
s 4 ¢
D e
Ca\
9
) 25
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47) Considere el siguiente poligono AFEDCB:

y
1 1 1 ! ! ! ! 1 1 |
AR o
1 1 1 | i 1 1 1 1 /’
bndeadechickedcctlcchadacpesl X =)
3 x| 1] & ﬂ’fﬁ;g
ok, poh Rl choie ol S e madh fadah debn N
bR o W [ H' ! ' 8 \
: lf—l : : : : : » X ‘
i 1§ 4 | I & i ' O_L:
IV~ S
i & ¢ 3 (O F. .4 et 2 1
s Ll et el B et ats bttt dtid | ‘ /)
INESREBEREN L
ikt ek Ml v e e s B Wk U
; 1 1 l-3 1 1 1 - 1 5 ]
.L.-J__.l-..l.--_-EJ__L-_I__.:P_:._..I G /\/1_ '8
¢ Cuél de las siguientes opciones es verdadera?
@/Wa area del poligono FEDH es 12.1/
B) ' El area del poligono BEDC es 25,5.
C) El perimetro del poligono AFEDCB corresponde a 20 +4/10 . |
AN ;4_
1 A
O
= ' 26
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48) Considere un poligono regular en el cual se puede trazar un maximo de dos diagonales

desde un vértice. Si la longitud del lado es 8, entonces, ¢ cuél es el perimetro de dicho
poligono?

@ 5 L,L(,{;]o /\\ ( n-3):2
7:) B) 40 \>\, S

C) 64

/

49) Considere las siguientes afirmaciones referentes a un poligono regular cuya medida de
su angulo central es 60°:

L F Si la medida del radio es 8, entonces, el perimetro del poli’gono corresponde a 48.

Il. ]f Si la medida de la apotema es 3+/3, entonces, el area del poligono corresponde

a 54\/3 ;
d
\< De ellas son verdaderas G [ o
/

A) ambas. (
B) solola I.
[C) solola Il.

50) Considere las siguientes afirmaciones referentes a un poligono regular./ /
I. ¥ Siel angulo externo mide 90° y la longitud del radio es 342 , entonces, el area del
poligono corresponde a 18.

I "“\/ Si el angulo interno mide 144° y la longitud del lado 3, entonces, el perimetro del
- poligono corresponde a 48.

l/ De ellas son verdaderas
A) solola I

B) solola Il

@ ninguna.
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51) Considere el siguiente poligono HEJF, donde la recta que contiene al EF es el eje de
simetria de dicho poligono:

¢ Cuél de las siguientes opciones es correcta?
homélogo con J.
’ @ Hes 6logo con
./ B) Elpunto E es homélogo con el punto F.

C)+, El X FHE es homélogo con el 4 HFE.

52) ¢Cuantos ejes de simetria, como méaximo, se pueden trazar en un octagono regular?

/9 8
V @ 7

C) 5

58
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y53) Considere la siguiente figura:

x
A
1 1 1
1 Z (O
(= B
1 1 1
1 1 I
= L2 itk ;
1 1 1
. PR YOI
I ] 1
1 1 1 1
Bt v o vt P w0l
[ ' | I
1 1 [ 1 1
[ I 13 .ﬂ 1
L. x. LRy g W_ L] BT | T
ey i y oA
I | [ 1 [
hdivie b b v o
[ ] ] 1 |
1 1 1 1 |
s ol o -
1 ] [ | 1
F-te-t e 1
- l
] -P.

=

Un eje de simetria de la figura corresponde a

/A)y y=0

y=X

B)

C) x=0
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Para contestar los items 54, 55 y 56 considere la siguiente infarmacion:

ﬂ.L O I
| e
- S
& \
| ﬂ
ﬂ|u||4||ﬂ||ﬂ||ﬂ|Jllu||.JlﬂltﬂllulJlluvlullu
) 1 1 1 | I 1 1 0! ) £ I 1 1
i e e e e e . e Tt [ S P
' 1 1 1 1 1 1 1 1 1 (T 1 1 1
' 1 1 1 1 1 1 1 N~ 1 1o i | 1
e et Bl sl sty adate Rl Balad il Sl Bl i e
) ' 1 1 ' 1 1 1 1 1 TR ! 1 1
1 O, 1 1 1 o P 1 O 1 1 T 1 ' 1
e G5 Bte: St e ‘et imeads fems (o b el Ll I h
' 1 1 1 1 1 R 1 i 1
-, ' 1 w , 1 1.2 s 2ol i i
F ¥ s gy rEesl i ety el iSpin \adaes Sam Souiry
” i 4 1 1 1 e 1 1 1
B v aihes oo il =y S ENR 5 N PSSR PR IR ERTIGR. (SRS, e |
' 1 1 I 1 1 oA 1 1 1
1 1 1 1 ) b - 1 i |
“llbllr Bt 5 el o s & M N i 00
' 1 s g I 1 nwy ! 1 f 1 1 ' i 1
' ' g . 1 1 1 1 1 1 [ 1 1 t
e S T S R Pt P PR Dby DY SpSp RPN (R U,
] ' ' 1 1 1 1 i 1 1 (TR ! 1 1
' 1 i 1 1 1 1 1 -1 .1 L X 1 1 1
e s el e sl SR T R N R i P g A S
ol I - g} i = NG T, 0, ©) Ny
~ o <t ) ~ by Py by by 1 i b
L] L] 1] 1] 1 Ll 1] L 1] ] L 1 ] L
) 1 ' 1 1 ' 1 1 ' T 1 1 1
. .4 3 WSO N (HEVR. O SERN LRI . ARG PPN
] ] 1 <« 1
1 1 1 I | 1
o A s co B o et et B s
1 1 I 1 01“
1 1 ] | 3 A
ol bt el S
"3 1 ) 1 ™ )
I ) 1 1 1 | 1 1
R S -
1 1 ) 1 1 ) 1 1 I )
' 1 1 1 I 1 1 1 1 1
gt bl Bl il daded LR S TR Myesion of
' 1 1 1 ' ' 1 1 dﬂ_ 1
1 ' 1 i 1 1 ' ' l 1
g Y ap el e e e e ceagginio, S gl i g v vy
i I 1 1 P | 1 1 aﬂ_ 1
g1 1 1 1 i | 1 1 1
LR TR whh i ST Atk s 1 n gt
1 1 1 1 1 1 1 1 | 1 1
" ) 1 1 ' | ) 1 1 1
[ e LA Bt e T R S b ot
' ' ) ' 1 | 1 ' 1 1
' 1 ! ) 1 1 1 1 dﬂ. 1

Una forma de obtener la figura #2 es aplicandole a la #1 una homotecia centrada

Una forma de obtener la figura #2 es aplicandole a la #1 una rotacion de 180°
en el origen de coordenadas y razén k = - 1.

“ centrada en el origen de coordenadas y sentido antihorario.

I
Il.

+54) Considere las siguientes afirmaciones:

/

De ellas son verdaderas

ambas.
solo la ll.

s/m sololal.

\

A)
C)
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55) Sise aplica una reflexion a la figura #1 sobre la recta y = 0, entonces, el punto lmagen
de E corresponde a

/A (-3,-2)

/ B) (3,2

© @-2

56) Si se obtiene la figura #3 mediante una transformacién a la #1, entonces, esta puede
ser la traslacion T

/A (x—=4,y+3)
M @ x=-7,y+1) . i
C) (x+4,y+3)

v 57) ¢Qué seccion plana se forma cuando un cono circular recto es cortado por un plano
perpendicular al plano de la base, sin pasar por el vértice?

A) Una elipse. /\

, | ;

[\ / B) Una parabola. / \
/C)) Una hipérbola. , l

o~

58) Considere el siguiente cilindro circular recto, el cual es cortado por un plano oblicuo al
plano de la base:

O

--------
—————

La seccion plana sombreada en la figura corresponde a una

@ elipse

B) parabola

C) circunferencia
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59) Sea un cono circular recto cuyo didmetro de la base mide 12 y cuya altura mide 8. Si el
cono se corta con un plano paralelo al plano de la base y pasa por el punto medio de
su altura, entonces, ¢cual es la longitud de la seccién plana obtenida?

; A) 8r
\J ® &
\Y
o) 12x X 3
60) Considere la siguié /7/\
\J (v S - ) C’t
M-0-K 3 6 - ’ 06
OE=6;0K=10 AT
O: centro de la esfera L}l (j Lf
E: centro de la seccién plana.
g
Considere las siguientes afirmaciones:
. \} La longitud de la seccién plana de centro E corresponde a 16m.
L \/ MK representa el didmetro de la esfera.
De ellas son verdaderas
@) ambas.
B) sololal.
C) sololall.
YARMME 2024\Ex: atc 25 BXM-CBR- 02-2024. docx
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TABLA DE VALORES DE LAS FUNCIONES TRIGONOMETRICAS

GRADOS SENO

0

OCONOONDEON-—=

0,0000
0,0175
0,0349
0,0523
0,0698
0,0872
0,1045
0,1219
0,1392
0,1564
0,1736
0,1908
0,2079
0,2250
0,2419
0,2588
0,2756
0,2924
0,3090
0,3256
0,3420
0,3584
0,3746
0,3907
0,4067
0,4226
0,4384
0,4540
0,4695
0,4848
0,5000
0,5150
0,5299
0,5446
0,5592
0,5736
0,5878
0,6018
0,6157
0,6293
0,6428
0,6561
0,6691
0,6820
0,6947
0,7071

COSENO TANGENTE GRADOS SENO

1,0000
0,9998
0,9994
0,9986
0,9976
0,9962
0,9945
0,9925
0,9903
0,9877
0,9848
0,9816
0,9781
0,9744
0,9703
0,9659
0,9613
0,9563
0,9511
0,9455
0,9397
0,9336
0,9272
0,9205
0,9135
0,9063
0,8988
0,8910
0,8829
0,8746
0,8660
0,8572
0,8480
0,8387
0,8290
0,8192
0,8090
0,7986
0,7880
0,7771
0,7660
0,7547
0,7431
0,7314
0,7193
0,7071

0,0000
0,0175
0,0349
0,0524
0,0699
0,0875
0,1051
0,1228

. 0,1405

0,1584
0,1763
0,1944
0,2126
0,2309
0,2493
0,2679
0,2867
0,3057
0,3249
0,3443
0,3640
0,3839
0,4040
0,4245
0,4452
0,4663
0,4877
0,5095
05317
0,5543
05774
0,6009
0,6249
0,6494
0,6745
0,7002
0,7265
0,7536
0,7813
0,8098
0,8391
0,8693
0,9004
09325
0,9657
1,0000

46
47
48
49
50
51
52
53
54
55

56

57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90

0,7193
0,7314
0,7431
0,7547
0,7660
0,7771
0,7880
0,7986
0,8090
0,8192
0,8290
0,8387
0,8480
0,8572
0,8660
0,8746
0,8829
0,8910
0,8988
0,9063
0,9135
0,9205
0,9272
0,9336
0,9397
0,9455
0,9511
0,9563
0,9613
0,9659
0,9703
0,9744
0,9781
0,9816
0,9848
0,9877
0,9903
0,9925
0,9945
0,9962
0,9976
0,9986
0,9994
0,9998
1,0000

COSENO TANGENTE

0,6947
0,6820
0,6691
0,6561
0,6428
0,6293
0,6157
0,6018
0,5878
0,5736
0,5592
0,5446
0,5299

0,5150

0,5000
0,4848
0,4695
0,4540
0,4384
0,4226
0,4067
0,3907
0,3746
0,3584
0,3420
0,3256
0,3090
0,2924
0,2756
0,2588
0,2419
0,2250
0,2079
0,1908
0,1736
0,1564
0,1392
0,1219
0,1045
0,0872
0,0698
0,0523
0,0349
0,0175
0,0000

1,0355
1,0724
1,1106
1,1504
1,1918
1,2349
1,2799
1,3270
1,3764
1,4281
1,4826
1,5399
1,6003
1,6643
1,7321
1,8040
1,8807
1,9626
2,0503
2,1445
2,2460
2,3559
2,4751
2,6051
2,7475
2,9042
3,0777
3,2709
3,4874
3,7321
4,0108
43315
4,7046
5,1446
5,6713
6,3138
71154
8,1443
9,5144
11,4301
14,3007
19,0811
28,6363
57,2900
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SIMBOLOS g

ROl e A~

|| es para|e|a a AB Recta que contiene los puntos Ay B
L es perpendicular a AB | Rayo de origen A y que contiene el punto B
9 angulo AB Segmento de extremos Ay B
A tridngulo o discriminante AB Medida del segmento AB
A es semejante a s Es congruente con
A4 para todo = Implica que
.o cuadrilatero V) Unién
A-E-C | Elpunto Eestaentre Ay C n Interseccion
Q1 Primer cuartil Ac Complemento del conjunto A
Q2 Segundo cuartil (Q2 = Me) Mo Moda
Qs Tercer cuartil Me “Mediana (Me = Q2)
Max Maximo Min Minimo
X Medla antmétlca o promedlo
e e e o T g

F6rmula de Heron
(s : semiperimetro; a, by c son las medidas
de los lados del triangulo)

FORI

MULAS

A=Js(s-a)(s-5)(s-c)

E

‘Probabilidad de la unién (eventos A y B)

‘P(AUB) = P(A) + P(B) - P(A N B)

Probabilidad para eventos A y B mutuamente
excluyentes

| P(A U B) =P(A) + P(B)

Probabilidad del complemento

P(A%) = 1 - P(A)

Ecuacion de la circunferencia con centro en
C(a,b) y radio r.

X-a)? +{y=B)>=1r2

Distancia “d” entre dos puntos

(x1 ! y1 )I(X_‘)_ ly?_)

d((x1. y1).(x2. ¥2))

J(X1 ‘Xz) +(Y1 Yz)

Coeficiente de variacion (Cv)

Desviacion estandar

C, = e 100

Media aritmética

Posicion relativa (Pr) de un dato

N Dato - Media aritmética

" Desviaciéon estandar

2 o ok 2 2 2
: - - - 1
) ~0° : Variancia | . (x_x1) #(x-x5) +.4(x-x,)"
x: media aritmética o promedio =
N : Poblacién; n: nimero de observaciones R
34
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_ POLIGONOSREGULARES
Suma de las medidas de los éngulos internos
s: suma de las medidas de los angulos internos s =180°(n-2)
n: nimero de lados del poligono ,
Medida de un angulo interno 0
i @ngulo interno myi =-18(.)—(n-—22
n : numero de lados del poligono n
Medida del angulo central 360°
n : numero de lados del poligono, mpYc=
¢ : angulo central
~ Medida de un angulo externo 360°
n: namero de lados del poligono mye=—m—»
e : angulo externo n
Numero de diagonales Sy n(n-3)
D: nimero de diagonales B D= :
n : namero de lados del poligono 2
Nuamero de diagonales a partir de un vértice
D: nimero de diagonales : D=n-3
n : nimero de lados del poligono '
Area , : A_P:a
P : perimetro, a :apotema R

""”;;f ;xégpno régular: o Simbblogia ,
r: radio
/
h= —ii . . .
2 3 d: diagonal
dJ-Z- - r‘Jg B N
2 o & gt a: apotema
7?3 T3 é
A= L lado; h: altura
4 :
A: area
[0 AREADECUERPOS GEOMETRICOS o
Fi ira Area total ( Ar) Slmbologa
Cubo o Ag= 6a’ a: arista
Piramide Ar=AgtA_ AL érea lateral
Prisma Ar=Ag+A, Ag: area basal
Esfera At = 4nr? Ab: drea de la base
Cono circularrecto Ar=nr(r+g) g: generatriz; r: radio
Cilindro circular recto At = 2ar (r+ h) h: altura

WOAWEX Ineres 20247 brmulas Maem 0cas-Bachiler®o-2024 ooc
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